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Ecser Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete "Ecserért" kitüntetés, 
valamint "Ecserért" Díszoklevél 
adományozásával fejezi ki elismerését azon 
személyeknek vagy közösségeknek, akik a 
településen vagy annak érdekében kimagasló 
társadalmi, gazdasági, közszolgálati, közösségi, 
kulturális, illetve a Nagyközség érdekében 
egyéb tevékenységet folytattak.

Az elismerő címek magyar és külföldi 
személy és szervezet részére, illetve 
"posztumusz" egyaránt adományozhatók.

Az "Ecserért" kitüntetésből évente legfeljebb 
négy, az "Ecserért" Díszoklevélből évente 
legfeljebb nyolc adományozható.

Az "Ecserért"kitüntetés adományozására 
bármely ecseri lakos javaslatot tehet. A 
javaslatot az adott év július 15. napjáig kell 

eljuttatni a Polgármesteri Hivatalba.
A javaslatokat a képviselő-testület bírálja el, 

és határozatban dönt a kitüntetés odaítéléséről.
A Díszoklevél adományozására szintén 

bármely ecseri lakos javaslatot tehet. A 
javaslatot az adott év július 15. napjáig kell 
eljuttatni a Polgármesteri Hivatalba.

A javaslatokról a polgármester dönt.
Várjuk javaslataikat!

Javaslatok kérése ecseri kitüntető címek adományozására

Májusban a képviselő-testület két alkalommal is ülésezett
Május 13-án 32 napirend megtárgyalása 
várt a képviselőkre. Az ülést megtisztelte 
jelenlétével Balajti István országgyűlési 
képviselő.

Elsőként a Monori Rendőrkapitányság 
beszámolóját hallgatták meg. Máté Tibor, 
a Maglódi Rendőrőrs parancsnoka a 
kiküldött beszámolót kiegészítve 
elmondta, hogy Ecseren eddig sem volt 
magas a bűncselekmények száma, de 
tovább csökkentek a jogsértések. A 
rendőri állomány több szolgálati órát 
tudott teljesíteni. Ecser Nagyközség 
Önkormányzata jelentős összeggel 
finanszírozza a rendőrök túlmunkáját. A 
helyi lakosokat a közlekedési helyzet 
frusztrálja, több bejelentés is erről szól. 
Igyekeznek ellenőrizni a forgalmat és 
sebességméréseket végeznek.

A képviselő-testület megköszönte a 
rendőrök munkáját és elfogadta a 
beszámolót.

A Jókai utcában működő Napsugár 
Baptista Bölcsőde vezetői tájékoztatták az 
önkormányzatot munkájukról. Tavaly 
nyitott az intézmény, amely a Baptista 
Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában 
dolgozik.  Sikerült a gyermeklétszámot 
feltölteni.

Az egészségügyi szolgálatok 
beszámolóival foglalkoztak a képviselők. 
Dr. Kovács-Kléh László egészítette ki 
előterjesztését. A testület elfogadta a 
tájékoztatókat.

A Nyugdíjas Klub 2025. évi beszámolóját 
még az előző elnök, Sosovicza Jánosné 
jegyezte. Az idei programokról az új 
vezető, Bakos György számolt be. A 
képviselők megköszönték a nyugdíjasok 
aktív tevékenységét.

Az Ecser Sport Egyesület képviseletében 
Görög Zsolt elnök jelent meg az ülésen. 
Kiemelte: örvendetes, hogy az óvodásoktól 
a felnőtt csapatig minden korosztály 
sportol náluk. Hangsúlyozta, hogy milyen 
komoly munkát jelent a sportpálya 
üzemeltetése. A helyi rendezvények 

megszervezéséből is kivették a részüket és 
fejlesztéseket terveznek. A képviselő-
testület elfogadta tájékoztatójukat.

A testület tárgyalt a sajátos nevelési 
igényű óvodás gyerekek ellátásának 
kérdéseiről.  A bonyolult probléma 
komoly kihívás elé állítja a 
gyermekintézményeket. Elhatározták, 
hogy lépéseket tesznek a szakszolgálat 
felé, illetve megkeresik a környező 
települések önkormányzatait az ellátás 
megszervezésére.

Az Ecseri Kommunális Szolgáltató Kft. 
leadta normál egyszerűsített éves 
beszámolóját, mérlegét és eredmény- 
kimutatását, melyet elfogadtak.

A képviselő-testület elfogadta az 
önkormányzat 2025. évi zárszámadását és 
maradványelszámolását. Módosította az 
idei költségvetési rendeletet. 

Az önkormányzat a következő tanévben 
is biztosítja az óvodásoknak az óvodatejet. 
A tej beszerzésére pályázatot írtak ki, 
melyet az Egertej nyert el.

Szintén a gyermekek ügyeihez szorosan 
kapcsolódik a gyermekvédelmi 
beszámoló, amely szintén napirend volt.

Ecser önkormányzata támogatja az 
Erdei Iskola, a nyári iskolai tábor és az 
osztálykirándulások megtartását. A 
támogatásnak köszönhetően azok a 
gyermekek is részt vehetnek ezekben a 
programokban, akiknek gondot okozna a 
részvételi díj megfizetése. A támogatást a 
Diákönkormányzaton keresztül kapják 
meg.

A testület nyílt közbeszerzési eljárást 
indított a Tó dűlő felújítására. A beruházás 
célja, hogy a nehéz tehergépjáművek az 
Ady Endre utca használata nélkül 
közlekedhessenek. 

Új rendeletet alkottak a közösségi 
együttélés szabályairól. A rendelet 
szövegét a www.ecser.hu oldalon találják 
meg.

Szintén új rendelet szabályozza a 
közterületek használatának rendjét.

A Szervezeti és Működési Szabályzat is 
teljesen megújult.

Lakossági bejelentés érkezett a 
Steinmetz kapitány utca nevének 
megváltoztatása iránt. Az önkormányzat 
megkeresi a Magyar Tudományos 
Akadémiát és a Hadtörténelmi Levéltárat 
szakmai állásfoglalásuk kiadására.

Az önkormányzat szerződést köt a 
Fővárosi Csatornázási Művekkel a 
szolgáltatási jogviszony kezelésére. 
Ugyancsak szerződést kötnek az Ecseri 
Polgárőr Egyesülettel az új járőrgépkocsi 
használatára.

Tulajdonosi kérelem érkezett be 
földterület átminősítése okán, de nincs 
jogi lehetőség az adott telket másik 
övezetbe sorolni. Módosításra került a 
Gyömrő és Környéke Társulással kötött 
megállapodás.

A képviselő-testület elhatározta, hogy 
több utcában megtervezteti a 
forgalomlassítás lehetőségeit.

Elhatározták, hogy bővítik a parkolók 
számát a Grassalkovich téren.

Az Ujhelyi József és a Deák Ferenc utcák 
sarkán lévő útsüllyedés helyzetét is 
áttekintették.

A rendezvényeken használt sátrak és 
ponyvák pótlását, javítását határozták el.

Szülői kérésre foglalkoztak a Szent 
Antal utcai játszótér fejlesztésével.

A településrendezési ügyek keretében 
határozatot hoztak, hogy Ecseren 
semmiféle olyan tevékenység nem 
végezhető, amely akkumulátorok 
gyártásával, megsemmisítésével, 
raktározásával kapcsolatos. Ugyancsak 
tilos munkásszállók létesítése.

Május 29-én nem volt ennyi napirend. 
Megbízást adtak az Arany János utcai 
vasúti átjárónál a gyalogosok biztonságos 
átkelésének megtervezésére. Ismét 
tárgyaltak a Tó dűlő közbeszerzéséről és 
ingatlanvásárlásokról.

Ecseri Polgármesteri Hivatal
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Az 1920-as trianoni békediktátum aláírásának 
évfordulójára emlékezett Gál Zsolt 
polgármester és Barta Zoltán jegyző, mikor az 
Ecser Nagyközségi Önkormányzat nevében 
megkoszorúzták a Grassalkovich téri 
emlékhelyet.

Magyarország Alaptörvénye 6. § (3) 
bekezdése kimondja, hogy „A Magyar 
Köztársaság felelősséget érez a határain kívül 
élő magyarok sorsáért, és előmozdítja a 
Magyarországgal való kapcsolatuk ápolását.”

A Nemzeti Összetartozás Napjáról 2010-ben 
alkotott törvényt a Parlament. Az Országgyűlés 
a törvény elfogadásával kinyilvánította: „a több 
állam fennhatósága alá vetett magyarság 
minden tagja és közössége része az egységes 
magyar nemzetnek, melynek államhatárok 
feletti összetartozása valóság s egyúttal a 
magyarok személyes és közösségi 
önazonosságának meghatározó eleme”.

Koszorúzás a Trianoni keresztnél

Elkezdődtek az Arany János utca járda építésének 
kivitelezési munkálatai. Rövidesen az Ady Endre 
utcától az Andrássy utcáig elkészül a gyalogút. Ezt 
követően, ahogy arról már a Cserfa újság előző 
számában beszámoltam, az Ady Endre utcában is 
elkezdődik a járdaépítés az Arany János utcától a 
Szegfű utcáig. Ezt követően tárgyal a képviselő-
testület a további járdaépítésekről. 

Nem önkormányzati beruházásként folynak a 
szennyvízelvezető rendszer fővárosba történő 
átirányításának kivitelezési munkálatai, a kivitelezést 
az egyik beruházó megbízásából a DPMV Zrt. végzi. 
A munka megkezdése külső problémák miatt a 
tervezett határidőt jóval meghaladva indult el, de 
bízzunk benne, hogy a munkálatok befejezése 
határidőre megtörténik. Azok a félpályás útlezárások, 
amelyek a Szegfű utcánál, illetve a Jókai utcánál 
lesznek, csak rövid ideig zavarják majd a 
közlekedésünket. Lezárult a Tó dűlő közbeszerzési 
eljárása. Bizakodó vagyok, hogy a képviselő-testület 
rövidesen kiválasztja a nyertes pályázót, akivel 
szerződést kötünk, és elkezdődhetnek itt is a 
kivitelezési munkák. Ez a sportpálya mögötti 
gazdasági terület személyautóval és teherautóval 
történő megközelítését biztosítja, ami azért is fontos, 
mert az oda érkezőknek nem kell a falu lakott részére 
behajtaniuk. Az út elkészültét követően lehet majd 
kitiltani a kamionforgalmat a település belterületi 
útjairól a Magyar Közút Nonprofit Kft.-vel történt 
előzetes szóbeli megállapodás szerint. 

A tervek gyalogosforgalom biztosítását is 
tartalmazzák, de ennek a kiépítése technikai 

akadályok miatt csak egy későbbi ütemben valósulhat 
majd meg, várhatóan a jövő évben. Elkezdődött az 
Arany János utca, Gagarin utca (Gagarin köz), Lapos 
dűlő közötti részen a park kialakítása. Engedjék meg, 
hogy nagyon röviden bemutassam a terület történetét. 
2006-ban az akkori önkormányzat ezt a földrészt a 
tulajdonosok kérésének megfelelően gazdasági 
területté nyilvánította és belterületbe vonta. Az akkori 
szabályozás szerint 20 méter magas gazdasági 
épületeket is el lehetett volna helyezni ezen a közel 5 
hektáros területen. A későbbi tulajdonos munkásszálló 
építését szerette volna itt megvalósítani. Mindkét 
elképzelés magvalósítását sikerült megakadályoznunk. 
Hosszas, évekig tartó tárgyalás és lobbitevékenység 
után elértük, hogy a területet át tudjuk minősíteni 
gazdasági övezetből kivett parkká. A földrészletet az 
önkormányzat a korábbi tulajdonos tartozásának 
fejében megvásárolta. Ezzel biztosítani tudjuk, hogy 
ne épüljön ezen a településrészen semmi olyan, ami az 
itt élőknek az életminőségét ronthatja. Ezzel 
párhuzamosan a környezetében lévő zöld sáv (ma már 
erdő), a Merzse-mocsár felé vezető Lapos dűlő és a 
mellette elhelyezkedő csapadékvíz-elvezető árok is 
újra az önkormányzat tulajdonába került. Ez teszi 
lehetővé, hogy így egyben egy jelentős védősáv 
alakulhasson ki a gazdasági terület és a lakott terület 
között. Tehetjük mindezt úgy, hogy a védelmi funkció 
mellett sportolásra és pihenésre is lehetőséget tudjunk 
biztosítani. Itt indultak el az előkészítő munkái egy 
olyan park kialakításának, amellyel több olyan 
funkciót is szeretnénk megvalósítani, amely jelenleg 
nem érhető el Ecseren: kutyafuttató, tanösvény, 

pihenőpark és sétány. 
Jelenleg a végleges 
kialakítás tervezése, 
előkészítése zajlik (ebbe 
szeretnénk a lakosokat is 
bevonni). Első lépésben egy 
belső, kezdetben a kivitelezést megkönnyítő út készül 
el (részben már el is készült), amely a munkálatok 
befejezését követően csak gyalogos forgalom számára 
lesz elérhető. A terület a később épülő sport- és 
rekreációs területtel, illetve a Gagarin utcában lévő 
játszótérrel összekapcsolódik majd és egyben egy 
jelentős méretű települést védő, sportolást és pihenést 
szolgáló terület lesz. Ezekről folyamatosan részletes 
tájékoztatást is szeretnék majd adni, ahogy a 
tervezéssel és a kivitelezéssel haladunk. Az ötleteket, 
javaslatokat várjuk az ecseripark@ecser.hu email-
címre. 

A Laky Ilonka Általános Iskola kerítése már igen 
elhasználódott, ezért annak a javítását szeretnénk a 
nyári szünet idején elvégezni. Mindenki türelmét 
kérem a munkálatok során, valamint azt is kérem, 
hogy fokozottan figyeljenek az iskola körül. Mivel a 
nyári szünet alatt a gyermekek napközben is otthon 
lesznek, ezért az utakon is nagyobb számban jelennek 
meg. Figyeljünk rájuk, hajtsunk lassabban, legyünk 
türelmesebbek! Az idén is több nyári programot 
szerveznek az intézményeink és a civil szervezeteink 
is, mindenkit biztatok, hogy vegyenek részt ezeken. A 
nyári szünetre jó pihenést kívánok a gyerekeknek és a 
tanáraiknak egyaránt!

Gál Zsolt polgármester 

Barta Zoltán jegyző és Gál Zsolt polgármester megkoszorúzza az emlékművet

Megkezdődött a járdaépítés 
az Arany János utcában
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Úrnapi virágszőnyeg készítők
Június 7-én ünnepeltük az Úrnapját, 
Krisztus szent testének és vérének 
főünnepét.

Az ecseriek vasárnap kora délután 
kezdtek hozzá a Grassalkovich tér és a 
Széchenyi utca díszítésének. 
Virágszőnyeget raktak le a templomtól a 
Községháza előtti kápolnáig és vissza az 
utca mindkét oldalán.

Az ecseri templomban este hat órakor 
kezdődött a szentmise, majd a körmenet 
végighaladt a feldíszített utcán.

Köszönjük szépen mindenkinek azt a 
sok-sok segítséget, amellyel lehetővé 

tették ennek a szép ünnepnek a 
megtartását!

Az ünnep gyökerei a XIII. századra 
nyúlnak vissza. Lüttichi Szent Julianna 
látomásai nyomán, valamint az 1263-as 
bolsenai eucharisztikus csodát követően 
IV. Orbán pápa 1264-ben terjesztette ki az 
ünnepet az egész Egyházra. 
Magyarországon a liturgikus gyakorlat a 
csütörtöki napról a következő vasárnapra 
helyezi át az ünnepet, hogy a hívők teljes 
közössége bekapcsolódhasson a 
szertartásokba.

Az Úrnapja elválaszthatatlan része a 

szentségi körmenet. Ilyenkor a papság és a 
hívő nép kivonul a templom falai közül és 
az Oltáriszentséget hordozva áldást kér a 
településekre, a lakókra és a földekre. Ez a 
nyilvános hitvallás azt hirdeti, hogy 
Krisztus nem zárt terekben, hanem a 
mindennapi életünkben, az utcáinkon és a 
családjainkban is jelen akar lenni.

A körmenet útvonalán hagyományosan 
négy oltárt állítanak a négy égtáj felé, 
utalva arra, hogy Krisztus megváltása az 
egész világra kiterjed. Az oltároknál az 
evangélium felolvasása után a pap áldást 
oszt a szentségtartóval.

Gyönyörű virágszőnyeg a búdka előtt

Az úrnapi virágszőnyeg másik szép eleme
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Park épül Ecseren

Az Arany János utcai házak mögött új közösségi park építése kezdődött el. A fás, bokros területrészt a Lapos dűlő felől és a 
Gagarin közben lévő játszótérről lehet megközelíteni. Jelenleg a sétányok építése zajlik. A tervek között szerepel árnyékolók, 
padok, hulladéktárolók és egyéb köztéri bútorok telepítése, növények ültetése és kutyafuttató kialakítása.
Az Ecser Nagyközségi Önkormányzat várja javaslataikat az ecseripark@ecser.hu címre.
Együtt fejlesztjük Ecsert!
Ecser Nagyközségi Önkormányzat

Ecser Nagyközség Önkormányzata folyamatosan fejleszti a Hunyadi utcai temetőt. Legutóbb új padokat vásároltak a ravatalozó elé.

Új padok a temetőben
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Ecser Nagyközség Önkormányzata új polgárőr járőrautót biztosított az Ecseri Polgárőr Egyesületnek. A járművet fényhíddal is 
ellátták és az előírások szerinti matricákat is megkapta. Robosztus felépítésével akár külterületi utakon is megállja a helyét.
A Skoda Karoq típusú szolgálati autót Gál Zsolt polgármester június 8-án adta át Nagy Zoltánnak, az Ecseri Polgárőr Egyesület 
elnökének. A felek megkötötték a használati szerződést is.
Reméljük, az új jármű jól fogja szolgálni településünk közbiztonságának fenntartását!

Új járőrautót használhat a Polgárőrség

A Laky Ilonka Általános Iskola 3/B és a 4/B. osztálya látogatta meg a könyvtárat a Rábai Miklós Művelődési és Közösségi 
Házban. A foglalkozás témája könyvtári beiratkozás, az olvasás népszerűsítése, papírszínház, meseolvasás volt. A gyerekek sok 
új ismerettel gazdagodtak a látogatás során. Ebben a tanévben kéthavonta keresték fel az ecseri könyvtárat, ennek köszönhetően 
az osztályból már 15 gyerek tartozik beiratkozott olvasóink közé.

Iskolások a művelődési ház könyvtárában
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Már fogantatásunktól kezdve folyamatos 
egészségügyi szűréseken esünk át. És a 
folyamat születésünk után is folytatódik. 
Csecsemő és kisdedkorunkban védőnői, 
iskolás korunkban iskolaegészségügyi 
vizsgálatok történnek. 

A szűrővizsgálatok népegészségügyi 
célja az, hogy még időben, akár egy tünet 
és panaszmentes időszakban bizonyos 
betegségeket megtaláljunk és időben kellőképpen 
tudjunk kezelni. Azaz minél tovább tudjuk 
megőrizni egészséges állapotunkat. 

Ennek érdekében a közelmúltban a 
háziorvosok kompetenciája bővült, hogy 
időt nyerjünk, nem kell egyéb 
szakorvoshoz fordulni, hanem már 
háziorvosi beutalóval csontritkulás vagy 
pl. PSA (prosztata specifikus antigén) 
vizsgálaton részt tudunk venni. Az 
emésztőrendszeri vérzések kizárása, a 
tüdőszűrés eddig is elérhető vizsgálatok 
voltak a háziorvosnál. Egyébként minden 
helyben történő vizsgálat (legyen az egy 
egyszerű vérnyomás vagy cukormérés) 
szűrésnek tekinthető.

Jelenleg is egy országos szintű 
vastagbélszűrő program zajlik.  
Körzetünkben kevés a jelentkező, pedig 
mindenki levélben személyre szóló 
meghívást kapott. Ez azért fontos, mert 
ma Magyarországon a vastagbélrák és 
végbélrák az egyik leggyakoribb daganatos 
megbetegedés, ami korai stádiumban 
nagyon jó eséllyel kezelhető. A szűrés az 
50-70 éves korosztály részére javasolt. A 
szűrés egyszerű laboratóriumi 
székletvérvizsgálatról szól. 

A csontsűrűség-mérés a csontritkulás 
kockázatának csökkentése érdekében 
ajánlott, háziorvos által 3 évente kérhető. 
Már 40 év felet ajánlott, a folyamat főleg a 
nőket érinti jobban, de nemtől függetlenül 
tisztázatlan törések, csontbetegségek 
esetén korábban is indokolt.

A tüdőszűrést ugyan csak 40 év felett 
ajánlott elvégzeni, különösen a 
rizikócsoportokba tartozók részére: 
dohányosok, gyógyult TBC-s betegek és 
környezetük, aktív TBC-sek családi és 
munkahelyi környezete, munkahelyi 
ártalmak, stb. Háziorvosi beutaló 
szükséges, szerencsére legtöbb 
munkahelyen elvárás.

A prosztatarák szűrése panasz esetén 
bármikor kezdeményezhető, minden 50 
év feletti férfinál évente legalább 1 

alkalommal ajánlott, de családi előfordulás 
esetén már 45 éves kortól javasolt. A 
vizsgálat fontos része az erre vonatkozó 
vérvétel (PSA-szint mérés, ami egy 
kellően érzékeny és megbízható vizsgálat), 
de a biztosság érdekében fizikális 
vizsgálattal is javasolt kiegészíteni. A 
PSA-szint mérés is bizonyos 
korcsoportok részére háziorvosi 
beutalóval is elvégezhető.

Az emlőszűrés célja az emlőrák 
megelőzése, mely a nők leggyakoribb 
daganatos megbetegedése. Az emlőrákok 
többsége az 50 évnél idősebb nőkben 
fordul elő, de előfordulhat ennél fiatalabb 
életkorban is. Mammográfiára a 45 és 65 
év közötti életkorú nők kétévenként 
kapnak behívót, értesítés a vizsgálat 
esedékességéről postai úton. 65 éves 
kortól a vizsgálat évente ajánlott, ekkortól 
a nőknek maguknak kell kezdeményezniük 
a vizsgálatot, a háziorvosuktól kell 

beutalót kérniük.
Méhnyakrákszűrés a méhnyakrák 

megelőzést szolgálja.  Magyarországon 
évente mintegy 1000 új esetet fedeznek 
fel, amely jelentős hányada ekkor már 
előrehaladott stádiumban van. 
Leggyakrabban 35-65 éves korú nők 
körében fordul elő, kialakulásában a 
humán papilloma vírus (HPV) egyes 
típusainak szerepe bizonyított. Nem 
tudom ismételten hangsúlyozni, hogy a 
megelőzésben a HPV elleni védőoltás 
felvétele nagyon fontos. Annak ellenére, 
hogy az oltás államilag támogatott, a 
legjobb oltóanyaggal történik, iskolai 
kampányoltásként szervezzük, a vírus 
terjedésének megakadályozása érdekében 
a fiúk is ugyan úgy ingyen kapják, idén is 
volt olyan hetedikes osztály, ahol alig 

páran kérték. Ami még szomorúbb, hogy 
a véleményünket is csak egy szülő kérte ki. 

A bőrrákszűrés a világos bőrűek, sok 
anyajeggyel rendelkezők számára fontos, 
főleg ha az illető családjában már 
előfordult melanoma. Ilyenkor évente 
ajánlott bőrgyógyászati vizsgálatot 
végeztetni.

Nem utolsó sorban fontos a szájüregirák-
szűrésekben is részt venni, a szájüregi 
daganatok különösen a dohányosok és 
rendszeresen alkoholt fogyasztók körében 
gyakoriak. Helyben a fogorvosnál vagy a 
területi fül-orr-gégészeti szakrendelésen 
lehetséges. 

Ha korosztályra bontjuk le az esedékes 
vizsgálatokat, akkor az alábbiakat érdemes 
követni: 

• 30-40 éves korcsoportban: 
vérnyomás, vércukorszint és 
koleszterinszint-mérés javasolt, valamint 
a rizikócsoportok részére nők esetében 
nőgyógyászati, míg férfiak esetében 
urológiai szűrés javasolt

• 40-50 éves kor között: szív- és 
érrendszeri, mammográfia, 
vastagbélrákszűrés, látásvizsgálat, 
csontsűrűség-mérés

• 50-60 éves kor között: évente 
végzendő szűrések: vércukorszint, 
koleszterinszint, vérnyomás és szív- és 
érrendszeri szűrés ill. daganatszűrés 
(prosztatarák kizárása a férfiak számára 
ill. nőgyógyászati szűrés), tüdőszűrés, 
hallásvizsgálat

• 60-70 éves kor felett: tüdőszűrés: 
látás- és hallásvizsgálat, csontsűrűség-
mérés: rendszeres szív- és érrendszeri 
kontroll, fogászati szűrés: 

 A rendelő a nyár folyamán is a 
megszokott munkarendben lesz nyitva. 
Várhatóan az idei nyár is nagyon meleg 
lesz, így aki csak egy kis hűsülésre vágyik, 
térjen be hozzánk, hisz az önkormányzat 
segítségével minden helyiségünk 
klimatizálva lett. Tervezetten július 10-24 
és augusztus 13-27 időszaban lennék 
szabadságon, az orvosi ellátásban helyettes 
kolléga fog segíteni. Andi ellentétes 
időszakokban lesz távol, így mindig lesz 
kihez bizalommal fordulni. Egy központi 
pályázatnak köszönhetően várhatóan új 
orvosi eszközök is érkeznek, a pontos lista 
még nem ismert, a közeljövőben ez is 
kiderül. Kívánunk ezúton is mindenki 
részére jó pihenést, kellemes nyarat. 

Az egészségmegőrzéhez a szűrővizsgálatok 
elengedhetetlenek

Dr. Kovács-Kléh László
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 Cserfa Gyógyszertár Cserfa Gyógyszertár
Ecseren

a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Cs 8-18 , Péntek: 8-16.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik 2026. május 

29-én drága szerettünk, 
Rabóczki Ferenc 

búcsúztatásán részt vettek.
Emlékét szívünkben őrizzük.

A gyászoló család 

A 2025/2026-os idény az Ecser Sport Egyesület számára 
sok kihívást tartogatott. Nehéz időszakon vagyunk túl, 
amelyet az önkormányzat, támogatóink, szülői 
közösségünk és az egyesületért dolgozók segítségével 
sikerült végigcsinálnunk. Bár az év során számos 
nehézséggel kellett szembenéznünk, a pályán és azon 
kívül is sok szép pillanatot, örömet és közös élményt 
élhettünk át, amelyek újra és újra megerősítettek 
bennünket abban, hogy érdemes dolgozni az ecseri 
közösségért és a labdarúgásért.

Felnőtt csapatunk és utánpótláskorú játékosaink 
egyaránt bizonyították, hogy Ecseren nemcsak az 
eredmények fontosak, hanem az a közösség is, amely 
évről évre egyre több gyermeket, családot és 
sportbarátot köt össze.

Stabil bennmaradás a felnőtteknél
Felnőtt együttesünk a Pest vármegyei 

II. osztályban szerepelt. A szezon előtt a 
biztos bennmaradást és a stabil 
középmezőnyt tűztük ki célul, amit a 
csapat teljesített, végül a 12. helyen zárta a 
bajnokságot.

Játékosaink több emlékezetes 
mérkőzéssel örvendeztették meg 
szurkolóinkat. Különösen emlékezetes 
marad a hazai pályán aratott Pécel elleni 
győzelem, valamint az őszi idényben elért 
bravúros veresegyházi siker.

Örömteli, hogy ebben a szezonban 
két saját nevelésű fiatal, Kozma-Németh 
Botond és Görög Bálint is 
bemutatkozhatott a felnőtt csapatban, 
mindketten a bajnokság során töltötték be 16. 
életévüket. Bízunk benne, hogy a következő években is 
egyre több ecseri fiatal mutatkozhat be a felnőttek 
között.

A hazai mérkőzéseken ismét remek hangulat 
uralkodott. A csapat mögött végig ott álltak 
szurkolóink, támogatóink és segítőink, akik olykor 
dobbal és koreográfiával biztatták a fiúkat.

Az utánpótlás továbbra is a legfontosabb
Az Ecser SE egyik legfontosabb feladata továbbra is 

a fiatalok nevelése. Az egyesület az U7-esektől egészen 
az U17-es korosztályig versenyeztetett csapatokat. A 
gyerekek számára a bajnoki mérkőzések mellett a 
fejlődés, az élmények és a közösséghez tartozás 
jelentette a legnagyobb értéket.

Az U7-es, U9-es és U11-es csapatok az idei évben 
Dabason képviselték Ecser színeit, a következő 
szezonban azonban várhatóan ismét a közelebbi 
budapesti központok valamelyikében szerepelhetnek 
fiatal játékosaink. 

Az U13-as csapat becsülettel helytállt a nagyobb 
korosztályban. Ritter Domi csapatkapitány és házi 
gólkirály vezérletével a fiúk végig idősebb ellenfelekkel 
mérkőztek és minden találkozón megmutatták 
küzdőszellemüket. A következő idényben már saját 
korosztályukban szerepelnek, ami biztató lehet a jövőre 
nézve.

Az U15-ös bajnokság kiegyenlített mezőnyt és sok 
szoros mérkőzést hozott. Ribi Áronék szépen zárták a 
szezont, a Mogyoród elleni hazai 4–1-es győzelmet 
követően pedig az ecseri Horgásztónál közösen, jó 

hangulatban búcsúztatták a bajnoki évet. A csapat házi 
gólkirálya Lőczi Olivér lett, aki 8 alkalommal talált az 
ellenfelek kapujába.

U17-es csapatunk a vármegyei I. osztályú 
nagypályás bajnokságban, valamint az MLSZ regionális 
futsalversenyein is helytállt erős ellenfelek ellen. A 
következő idényre már komoly célokkal készülünk, 
hiszen egy tehetséges játékoskeret és egy újonnan 
érkező tapasztalt szakember irányítása mellett 
bizakodva várhatják az új szezont Séllei Nándiék.

Változások és új lendület
Június 1-jétől fontos változás történt az Ecser SE 

utánpótlásában. Tutor Csabának ezúton is köszönjük 
az egyesületért végzett többéves munkáját. Az 
utánpótlás koordinációját, vezetését Katona Tamás 

vette át, aki 22 éves szakmai tapasztalattal rendelkezik a 
gyermeklabdarúgás területén.

Tamás ecseri lakos és már az első hetekben új 
lendületet hozott az utánpótlás életébe. Az ő 
irányításával már megtartottuk első nyílt napunkat, 
amelyre nemcsak egyesületünk játékosait, hanem 
minden érdeklődő gyermeket vártunk.

Továbbra is szeretettel várjuk mindazokat a 
fiatalokat, akik szeretnének focizni, vagy akár hosszabb 
kihagyás után újrakezdenék a játékot.

Az ősszel terveink szerint a 4–7 éves korosztály 
számára is elindítjuk az óvodás labdarúgó-programot, 
hogy a legkisebbek is megismerhessék a mozgás és a 
futball örömét.

Nyári táborok és közösségi élet
A nyári időszakban ismét megrendezzük 

hagyományos focitáborainkat. Július 20-
tól kezdődően két héten keresztül, két 
turnusban várjuk a sportolni vágyó 
gyerekeket az ecseri sportpályán. 
Jelentkezni Katona Tamás utánpótlás-
vezetőnél lehet a +36 20 507 1435-ös 
telefonszámon.

Köszönet és előretekintés
Az idei idény nem volt könnyű, de 

ismét bebizonyosodott, hogy az Ecser SE 
igazi erejét a közössége adja. Köszönettel 
tartozunk játékosainknak, edzőinknek, a 
szülőknek, támogatóinknak, 
szurkolóinknak, valamint Ecser 
Nagyközség Önkormányzatának, akik 
nélkül ezt a szezont nem tudtuk volna 

végigcsinálni.
A következő idényben új feladatok és új célok 

várnak ránk. Bízunk benne, hogy a megkezdett munka 
tovább erősíti közösségünket, és egyre több gyermek és 
család talál otthonra az Ecser Sport Egyesületben.

Barátok, élmény, foci – Hajrá Ecser!
Görög Zsolt

elnök, Ecser Sport Egyesület

Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet 
mindazoknak akik 

Pribula Jánosné (Papp Mária) 
2026. május 27-én tartott 

temetésén részt vettek, sírjára 
koszorút, virágot helyeztek el!  

A gyászoló család

Nehéz, de emlékezetes szezonon van túl az Ecser SE

ék b hh l b bú ú ákák b k

Az U13 csapat becsülettel helytállt 
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A Cserfa Kuckó Óvoda hagyományaihoz 
híven idén is egy vidám gyermeknapi 
családi rendezvénnyel zárta a 2025/26-os 
nevelési évet. A programnak ezúttal is a 
Tájház adott otthont, ahol kicsik és nagyok 
egyaránt felejthetetlen élményekkel 
gazdagodhattak.

A rendezvény előkészítése már 
hónapokkal korábban megkezdődött, 
amelyben a szülők ismét aktív szerepet 
vállaltak. A gyerekek körében nagy 
népszerűségnek örvendett a 
zsákbamacska, az ugrálóvár és a 
trambulin, amelyek egész délelőtt 
folyamatosan vonzották az érdeklődőket.

A délelőttöt az Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület (ÖTE) jóvoltából egy igazi 
tűzoltóautó megtekintése színesítette. De 
nagy sikert aratott a csillámtetoválás és az 
arcfestés is. A kicsik sorra kérték kedvenc 
figuráikat, mintáikat, arcfestő 
"művészünk" pedig szünet nélkül 
készítette a csodaszép alkotásokat.

Óvodapedagógusaink az intézmény 
környezettudatos szemléletéhez 
kapcsolódó, újrahasznosított anyagokból 
készülő kézműves foglalkozásokkal várták 
az alkotni vágyókat. A finom falatokról is 
gondoskodtunk: süteményeket, 
palacsintát a szülők ajánlottak fel, Brigi 
néni amerikai hot-dogot készített, míg 
Edina és Zsuzsi dajka nénik fáradhatatlanul 
sütötték a lángost. A tejfölös, fokhagymás 
vagy sajtos változatok közül mindenki 
megtalálhatta a kedvencét, így nem 
meglepő, hogy a lángos lett a nap egyik 

legnagyobb slágere.
Az idei rendezvény egyik legmeghatóbb 

és legemlékezetesebb pillanata az apa–
lánya táncprodukció volt. A különleges 
koreográfiát Kajtárné Zárai Veronika 
tanította be a résztvevőknek, akik nagy 
sikerrel mutatták be előadásukat. A 
közönség lelkes tapssal jutalmazta a 
szereplőket.

Már több évre visszatekintő 

hagyományunk, hogy a szeptemberben 
óvodánkba érkező gyermekek és 
családjaik is részt vehetnek ezen a 
közösségi programon. Idén is többen éltek 
a lehetőséggel, így már a nyári szünet előtt 
megismerkedhettek leendő 
közösségükkel. Külön öröm volt 
számunkra, hogy számos egykori 
óvodásunk is visszalátogatott 
rendezvényünkre. Jó volt újra találkozni 
velük, meghallgatni élményeiket és látni, 
hogy szívesen térnek vissza hozzánk.

A felszabadult, családias hangulatú 
délelőtt során mindenki remekül érezte 
magát. Ezúton is hálásan köszönjük a 
szülők egész éves támogatását, valamint a 
rendezvény megvalósításában nyújtott 
segítségét. Köszönettel tartozunk az EKO 
Kft. munkatársainak az előkészületekhez 
és a lebonyolításhoz nyújtott 
támogatásukért, az Önkéntes Tűzoltó 
Egyesületnek az élményekért, Kajtárné 
Zárai Veronikának a csodálatos 
koreográfiáért, valamint az óvoda 
valamennyi dolgozójának lelkes és odaadó 
munkájáért.

Az összefogásnak köszönhetően ismét 
egy emlékezetes közösségi élménnyel 
gazdagodtunk. Ezzel a rendezvénnyel 
búcsúztattuk a 2025/26-os nevelési évet és 
köszöntöttük a nyári szünetet. Minden 
gyermeknek, szülőnek és 
munkatársunknak kellemes pihenést, 
feltöltődést és élményekben gazdag nyarat 
kívánunk!

Cserfa Kuckó Óvoda

Családi nappal búcsúztatták a nevelési évet 
a Cserfa Kuckó Óvodában

Siker volt az apa-lánya tánc. Felvételünkön: a résztvevők.

Egy kis boldog ünneplő
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Négy élményekkel teli nap Bükkszentkereszten

Iskolánk hagyományaihoz híven idén is 
megszervezte az erdei tábort. A négynapos 
programon 125 felső tagozatos tanuló vett 
részt, akik ezúttal Bükkszentkereszten 
tölthettek el néhány élményekben gazdag 
napot. A tanulók a helyi önkormányzat 
támogatásával biztosított buszokkal, 
illetve tömegközlekedéssel érkeztek meg a 
Bükk szívébe. 

Az utazás már önmagában is tartogatott 
érdekességeket: útközben megtekintettük 
a visontai MVM erőművet, ahol a diákok 
bepillantást nyerhettek az energiatermelés 
folyamatába és annak mindennapi 
jelentőségébe. 

A következő napokban egymást 
követték az izgalmas kalandok, a közös 
élmények és a tartalmas foglalkozások. 
Ellátogattunk Lillafüredre, ahová túrázva 
jutottunk el, majd kipróbáltuk a libegőt és 
megcsodáltuk a Szent István-barlang 
lenyűgöző képződményeit. Különleges 
élményt jelentett a lillafüredi nyomozás is, 
amely során különböző állomásokon 
kellett feladatokat megoldaniuk a 
résztvevőknek. 

A tábor során nemcsak a természet 
szépségeit fedeztük fel, hanem számos új 
tapasztalattal is gazdagodtunk. Több 
tanuló itt hallotta először a „rőzse” 
kifejezést. Voltak olyanok, akik életükben 
először ágyaztak meg saját maguknak, és 
olyanok is, akik meglepő lelkesedéssel 
vállalták a mosogatást. Jó volt látni, hogy a 
mindennapi feladatok is közösségi 
élménnyé válhatnak. Különleges élményt 
jelentett a közös sütés is. A helyi Magdi 
néni segítségével hagyományos 
kemencében készítettünk töki pompost, 

más néven kenyérlángost. A frissen sült 
finomság illata hamar belengte a környéket 
és mindenkit a kemence közelébe 
csalogatott. A végeredmény pedig valóban 
isteni lett. 

A természetközeli programok között 
szerepelt a fák „megölelgetése”, a gyógyító 
köveken való pihenés. A legenda szerint 
valaha Bükkszentkereszten járt Szűz 
Mária, így az erdőt rengeteg kiránduló 
keresi fel, az ország minden részéről 
jönnek a gyógyulni vágyó betegek. 

A kreativitás kibontakoztatására is 
bőven volt lehetőség. A gyerekek nutellás-
kekszes tortát készítettek, pohártartókat 
festettek, valamint különféle kézműves 
foglalkozásokon vehettek részt. Az 
elkészült alkotások és a közösen eltöltött 
idő egyaránt maradandó emléket 
jelentettek számukra. A sportolni vágyók 
sem unatkoztak: a tábor területén 
pingpongozhattak, focizhattak, 
kosárlabdázhattak, kézilabdázhattak vagy 

tollasozhattak. Nagy lelkesedéssel zajlott 
az osztályok közti sportverseny is. A 
diákok változatos, számukra kevésbé 
ismert játékokban mérhették össze 
tudásukat, ahol a jó teljesítményhez 
nemcsak ügyességre, hanem hatékony 
csapatmunkára is szükség volt. 

Az utolsó estét közös tábortűzzel zártuk, 
ahol a beszélgetések, a nevetések és a 
felidézett emlékek méltó befejezését 
jelentették a tartalmas négy napnak. 
Hazafelé még meglátogattuk a Pannon-
tenger Múzeum kiállításait, ahol újabb 
érdekes ismeretekkel gazdagodtunk. Az 
erdei tábor ismét bebizonyította, hogy a 
tanulás nemcsak a tanterem falai között 
valósulhat meg. A közösen átélt élmények, 
a természet közelsége, az új ismeretek és a 
barátságok erősödése mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy ez a néhány nap felejthetetlen 
emlék maradjon a résztvevők számára.

Lancz Veronika

Lobog a tábortűz
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125 felsőtagozatos vett részt az erdei iskolában
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Mozaik

A Cserfa következő, 2026. 07. 
száma július 24-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: július 16. Lap-
zárta július 13.

KÖZÉRDEKŰ HÍVÓSZÁMOK
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Rendelkezésre álló idő: 
munkanapokon 8-16
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 06-29-**+$6,6 Védőnői szolgálat 06-29-335-968

A II. Körzet rendelési időn kívül, ügyeleti 
idő előtt, kizárólag sürgős esetben hívható

06-30-158-56-22 Cserfa Gyógyszertár 06-29-266-368

EKO Kft. Falukarbantartás 06-30-606-17-39
Email:  ekoecser@gmail.

com

Golgota Kft. (Temetkezés) 06-29-326-039

Ecseri Cserfa Kuckó Óvoda 06-29-335-165 Ecseri Andrássy Utcai Óvoda és Mini 
Bölcsőde

06-29-335-201

Ecseri Laky Ilonka Általános Iskola 06-29-335-164 Ecseri Önkormányzati Konyha 06-29-336-182

Rábai Miklós Művelődési és közösségi 
Ház, Könyvtár

06-29-335-346 Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt
Hibaelhárítás

06-29-340-010

Polgármesteri Hivatal 06-29-335-161 Posta 06-29-335-179

A „Nyitott szertárkapuk” program 
keretében az Ecseri Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület is kinyitotta tűzoltószertára 
kapuját a kicsik és nagyok előtt. A nap 
során nemcsak tűzoltóautót lehetett 
"simogatni", hanem rendőrautóba és a 
polgárőrök autójába is beülhettek az 
érdeklődők.

A legnépszerűbb program az autók 
mellett a „locsolás” volt, sokan próbálták 
ki, hogy milyen nehéz a vízzel teli tömlő 
és milyen embert próbáló feladat a 
sugárcsövet megtartani és irányítani.

A foglalkoztató sátrak alatt 
kézműveskedhettek, színezhettek és 
kirakózhattak a gyerekek.

Köszönjük szépen, hogy ilyen sokan 
kilátogattak a rendezvényünkre és 
érdeklődtek a munkánk iránt!

Külön köszönjük a segítséget a Magyar 
Mobilitási és Autóklub Közép-
Magyarországi Regionális Szervezet 
elnökének, a Maglódi Rendőrőrsnek és az 
Ecseri Polgárőr Egyesületnek.

Ecseri Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Népszerű volt az erős vízsugárral való 
tűzoltási gyakorlat 

Nyitott szertárkapu - gyermeknap

Eurovill Közvilágítási hibabejelentés 06-80-980-030 Ecseri Polgárőr Egyesület 06-30-621-38-52
Email:

polgarorseg.ecser@gmail.
com

Ecseri Körzeti Megbízott 06-30-690-8260,
ecserkmb@gmail.com
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A Cserfa Kuckó Óvodában évek óta hagyomány, hogy az apák 
napját a június 5-i Környezetvédelmi Világnaphoz kapcsolódva 
ünnepelik meg. Környezettudatos intézményként fontosnak 
tartjuk, hogy gyermekeink játékos, élményszerű 
tevékenységeken keresztül ismerkedjenek meg az 
újrahasznosítás és a fenntarthatóság jelentőségével. Ennek 
jegyében minden évben olyan közös programot szervezünk, 
amely során az apukák és gyermekeik együtt alkothatnak 
újrahasznosítható anyagok felhasználásával.

Az Ecseri Önkéntes Tűzoltó Egyesület az elmúlt na-
pokban három alkalommal járt a XVII. kerület egy-
egy intézményében: a Nefelejcs, a Mirr-Murr és a 
Szölőfürt Bölcsődékben. Június 6-án pedig Ecseren a 
Cserfa Kuckó Óvoda családi napján a Tájházban vol-
tak. A találkozókon a gyermekek felülhettek a tűzoltóautóra, 
megcsodálhatták kívül-belül, megnézhették a tűzol-
tók felszereléseit és még a tűzoltósisakot is kipróbál-
hatták.

Az ecseri kórus  Nagytarcsán lépett fel, a Venčok asszony-
kórus 30 éves jubileumi gálaműsorán, június első szom-
batján.
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